
Швидка допомога для тих,  
хто її потребує 

Напад Росії на Україну несе з собою страждання для усієї 
країни: понад 14,5 мільона громадян України потребують 
допомоги. Численні лікарні, школи та інші установи за-
знали пошкоджень через масові обстріли або були пов-
ністю зруйновані, особливо це стосується прифронтових 
районів. Більша частина населення травмована подіями 
війни і потребує захисту. Відповідно, існує значна по-
треба в медичній, психологічній та психосоціальній під-
тримці. Deutsche Gesellschaft für Internationale 
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за дорученням Федераль-
ного уряду Німеччини, ЄС та інших донорів надає Україні 
підтримку в забезпеченні базових потреб населення в 
усіх регіонах країни.

Спільно з українськими партнерами GIZ працює над поси-
ленням стійкості кожного громадянина та суспільства Укра-
їни в цілому. Головна увага при цьому приділяється групам 
населення, які найбільше страждають через війну: це діти, 
жінки, люди похилого віку, люди з інвалідністю, внутрішньо 
переміщені особи та ветерани. 
GIZ допомагає громадам, які безпосередньо постраждали 
через війну, ремонтувати та відбудовувати школи, лікарні та 
житло. Компанія постачає необхідні генератори, ремонтну 
техніку та сонячні панелі, аби громади, які особливо сильно 
постраждали через руйнування енергетичної інфраструк-
тури, могли й надалі забезпечувати надання освітніх та ме-
дичних послуг. Наприклад, ця підтримка допомогла про-
довжити роботу приблизно 200 медичних закладів після 
початку війни. Окрім цього, українські неурядові організа-

ції отримують фінансову підтримку для надання критично 
необхідної допомоги для населення прифронтових районів.
Через російську агресію також змінилися вимоги до сис-
теми охорони здоров’я. Компанія GIZ реагує на зростаючу 
кількість поранених під час бойових дій і допомогла ство-
рити, зокрема, найбільший в Україні центр з виробництва 
протезів та ортезів, який працює у Львові. Сусідня лікарня 
отримала від GIZ прилади для діагностики та реабілітацій-
них процедур. Лише у 2023 році приблизно 1,7 мільйона 
громадян отримали медичну допомогу за підтримки GIZ. 
Окрім цього, GIZ тісно співпрацює з неурядовими органі-
заціями в усіх областях України для забезпечення психосо-
ціальної підтримки дітей, внутрішньо переміщених осіб та 
ветеранів. Відповідними пропозиціями з початку 2022 
року вже скористалися понад 300 000 осіб. 

GIZ також підтримує громади, які приймають внутрішньо 
переміщених осіб і вже працюють на межі своїх можливо-
стей через їхню велику кількість. Наприклад, компанія до-
помагає організовувати тимчасове житло для переселенців. 
Завдяки цій допомозі, близько 160 000 внутрішньо перемі-
щених осіб та мешканців приймаючих громад були забезпе-
чені житлом та медичною допомогою у 2023 році. 

На суспільному рівні GIZ співпрацює з ДСНС України та 
місцевими підрозділами пожежної охорони. Наприклад, 
компанія закуповує спеціальне обладнання – пожежні ав-
томобілі, робототехніку для пожежогасіння або захисний 
одяг для пожежників. У такий спосіб забезпечується 
швидка допомога для населення міст та сіл, які зазнають 
обстрілів.
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В Україні швидко зростає кількість поранених через бо-
йові дії громадян, так само швидко зростає попит на 
протези для військовослужбовців та цивільного насе-
лення. Саме над цим працює центр НЕЗЛАМНІ у Львові 
– центр реабілітації постраждалих, до складу якого вхо-
дять лікарня та центр з виробництва ортопедичної техні-
ки. Центр отримує підтримку від GIZ за дорученням BMZ. 

Дмитро, переселенець з Харкова, пройшов підготовку у 
центрі НЕЗЛАМНІ і став фахівцем з виготовлення проте-
зів для нижніх кінцівок. З вересня 2023 року він працює 
в центрі на постійній основі: «Я завжди хотів допомагати 
людям. Коли почалася велика війна, виявилося, що я 
потрібен саме тут. В Україні зараз багато військових та 
цивільних громадян, які пройшли через ампутацію і по-
требують протезів. Ми часто маємо справу з наслідками 
поранень через міни або вибухівку, але також трапля-
ються поранення внаслідок транспортних пригод, онко-
логічних захворювань або уражень електричним стру-
мом. Наші пацієнти мотивують мене під час роботи, тому 
що вони сильні і не здаються». Дмитро є одним із 60 
фахівців, які отримали спеціальність техніка-ортопеда у 
центрі НЕЗЛАМНІ і наразі виготовляють до 1200 протезів 
та ортезів на рік.

Коротко про головне 

Тематичний напрям	Стійке суспільство 
 

Мета	 Посилення стійкості 
	 українського суспільства 
	 на індивідуальному та 
	 суспільному рівнях – 
	 оперативна допомога 	
	 з надання медичних та освітніх 
	 послуг, психосоціальна 
	 підтримка та ремонт і 
	 відбудова інфраструктури.

 
Основні напрями  	 • Медичне обслуговування  
діяльності	   та соціальні послуги
	 • Психічне здоров’я, 
	   психосоціальна підтримка
	 • Цивільний захист, захист у 
	   надзвичайних ситуаціях
	 • Ремонт та відновлення 
	   інфраструктури 

 
Загальний бюджет 	180 мільйонів євро

 
Замовники/донори 	BMZ, ЄС

 
Партнери  	� українські міністерства, 

громади, представники 
громадянського суспільства

	 Terre des Hommes та інші.

Фахове забезпечення для медичних послуг

ДМИТРО
Фахівець з ортопедичної техніки

GIZ Україна

GIZ є ефективним партнером з реалізації проєктів, який підтримує Україну 
на шляху відновлення. У центрі уваги: розбудова комунальної та соціаль-
ної інфраструктури, надійне енергопостачання та зміцнення української 
економіки. GIZ також супроводжує Україну на ї ї шляху до членства в ЄС, 
надає консультації з проведення необхідних реформ та сприяє модерні-
зації державного управління. Багаторічна співпраця та мережа партнерів 
у всіх регіонах країни дозволяють забезпечити підтримку відповідно до 
потреб громадян і спрямовану на майбутній розвиток. Понад 560 фахівців 
працюють в GIZ у 45 проєктах. 
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